



校長李秋媚表示，光復商工以培育學生具備未來工作所需技能為主軸，結合專業科目、實習科目所學之知識與技能，強調理論與實務兼重，以強化學生專業能力及實務技能，以此激發學生潛能及創造力，從而肯定自我價值，有效規劃生涯。

圖說：光復商工電機三學生利用暑假時間全心投入「數位電子乙級學」術科之練習

（記者黃寓中／攝）

立志達標 光復商工電機學生犧牲暑假

為傳承「數位電子乙級學」術科100%通過率之優良傳統

記者黃寓中／報導
光復商工學生立志傳承學長每年乙級證照百分之百通過率之優良傳統，光復商工電機三學生不惜犧牲美好的暑假時光，於八月初便全心投入暑期投入「數位電子乙級學」術科之練習，大家都期許自己能夠順利通過檢定，達成第三張證照的目標。風日晴和的盛夏，對大多數的學子來說，這是一個悠然自適的暑假，但對於光復商工今年的準電機三的學生而言，在投入乙級證照考試之前，這是把握練習、分秒必爭的決戰前夕。

光復商工電機三的學生目前均擁有「工業電子丙級」及「室內配線丙級」兩張證照，學生們深受歷屆學長們的信念影響，各個勤奮好學，更立志傳承學長每年乙級證照百分之百通過率之優良傳統，於二年級下學期便立定全班通過的目標，努力地向乙級邁進，為此大家不惜犧牲美好的暑假時光，於八月初便全心投入暑期「數位電子乙級學」術科之練習。

電機科主任劉芳玲表示，電機科的同學們都非常有上進心，考丙級時便常常放學後或週末留在學校練習，中間犧牲不少假期，但從來沒有怨言與抱怨，同學們想給自己增能一，也期望於專業技能上能夠不斷地精進，唯一的道路就是只有練習再練習。

學生們也表示，如果有一件奮不顧身也想去做的事情，便不會計較眼前的這些辛勞，大家都期許自己能夠順利通過檢定，達成第三張證照的目標，也完成學長百分之百乙級證照通過率的傳承使命。

更有學生表示，暑假期間比我們更辛苦的其實是導師們，明明可以出門旅遊或在家休息，卻願意無償地到學校給我們出試題練習並檢討與加強較弱的科目，課餘時間也與我們聊聊正向的價值觀，以及建議每位學生未來的人生規劃，感謝老師們無怨無悔的為我們付出。